

Mihaelov list

06 leto XXX
2026
številka 6



Starši, od vašega zgleда je v veliki meri odvisen moralni lik vaših otrok, saj ga prevzemajo od sloga medsebojnih razmerij.
sv. Janez Pavel II.

BISEROMAŠNIK, BOD' POZDRAVLJEN: MSGR. DR. RUDOLF KONCILIJA

Leta 1966, torej pred 60 leti, je bil v L duhovnika posvečen Zajčev Rudi iz Topol. Kot semeniški duhovnik je deloval v Kosezah in pri sv. Jakobu v Ljubljani, kot kaplan pa v Šmartnem pod Šmarno goro in v Domžalah. Od 1971 do 1983 je bil medškofijski asistent za pastoralo študentov in v tem času napravil doktorat iz teologije. Od 1983 do 1986 je bil župnik v Črnomlju. Vse od 1986 je bil škofijski referent za versko izobraževanje odraslih. Leta 1997 je postal papeški kaplan. Leta 2004 je postal duhovni pomočnik v Vodicah, zdaj pa prebiva v cerkvenem zavodu Dom Marije in Marte v Logatcu.

Slovesnost biserne sv. maše bo v nedeljo, 28. 6. 2026, ob 10.00 v Mengšu. Po sv. maši bo pogostitev za vse. Gospodinjje naprošam za pecivo, da se bomo po slovesnosti lahko podružili z biseromašnikom. Pecivo bodo sprejemale sodelavke Karitas v soboto, 27. 6., od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas.



ŽUPNIJSKA KARITAS
Trdinov trg 9
1234 Mengeš
karitas.menges@gmail.com
064 180 210

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17 in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341,
odprt pri NLB, d.d.

Naš utrip

*Jaz moram vedno komu
služiti. Zdaj služim tebi.
Vse sem ti dal – zdaj
nimam ničesar več – srce
sem ti dal, kaj naj ti še
dam?*

Srečko Kosovel

MLADI IN KARITAS – ŠE ENKRAT

V prejšnji številki Mihaelovega lista smo se že dotaknili nujnosti, da se v župnijske Karitas vključujejo mladi; ne mislimo na mlajše upokojece, ki so v večini med prostovoljci Karitas. Mislimo na mlade ljudi, ki bi na karitativnem področju našli smisel prostovoljstva in se pri tem počutili ustvarjalne, samostojne in koristne. Pisali smo že o tem, da ni dovolj, da jih pri različnih dejavnostih, ki tečejo v župniji, prosimo za pomoč. Zdaj je čas, da mladi pridejo s svojimi predlogi in načrti ter da imajo »prostor«, zaupanje in priložnost. Predno preidemo na našo župnijo, omenimo prakso Mlade karitas v Ljubljani: tam teče projekt Veseli torki, v okviru katerega deluje učna pomoč za otroke ob navzočnosti mladih prostovoljcev. V prvi vrsti gre za učenje, v resnici pa se dogaja mnogo več. Mladi in otroci se na vsakem srečanju družijo, včasih skupaj kaj spečejo ali gredo na sprehod. Mladi prostovoljci niso tam zato, ker bi morali biti. Tam so, ker čutijo, da lahko poleg vseh dolžnosti, ki jih imajo, naredijo nekaj več. Ko mladi vidijo konkreten učinek svojega dela, se čutijo povezane s skupino in ostanejo. Drugi projekt je delo mladih prostovoljcev z mladimi migranti. Učijo se jezika, kulture, predvsem pa spoštovanja drug drugega. Tudi v tem projektu mladi oblikujejo program, načrtujejo dejavnosti za prosti čas in pripravljajo delavnice. Tudi tu se ustvarja skupnost in mladi ostanejo. (*Vir: Žarek dobrote, maj 2026*).

Kako pa v naši župniji? Včasih imamo občutek, kot da mladih ni. V preteklih letih smo že povabili birmanske skupine, ki so imele srečanje ob torkih, torej v času, ko imamo »uradne ure«. Prišli so s svojim animatorjem, malo smo predstavili naše delo, nekateri so se zanimali, drugi ne, ura je minila. Vsakokrat smo upali, da se bo našel en ali dva, ki se bosta vrnila... Povabili smo tudi skavte za raznašanje božičnih in velikonočnih voščilnic; nalogo so opravili, kaj več tudi mi nismo pričakovali. Slišim, da mladi pravijo, da imajo vseh obveznosti že preveč in dodajajo, da so dejavni pri pevskem zboru, pri skavtih, nekateri v mladinskem centru, pri godbi, v športnih društvih; torej zakaj še vključevanje v Karitas? Zdaj lahko rečemo, da naši poskusi iz preteklih let niso bili pravi. Kaj lahko naredimo, da bi mladi prišli prostovoljno, z veseljem in z vsem, kar premorejo? Namerno ne bomo nič predlagali. Pa naj se nekaj zgodi spontano in naj zaživi! Mi, ki ostajamo zvesti osnovnim namenom karitativne dejavnosti v župniji, lahko molimo in se priporočamo Svetemu Duhu za pomoč.

Sodelavci Župnijske karitas

Letošnji novomašniki: v vsej Sloveniji bo letos posvečenih 5 novomašnikov, med njimi 2 škofijska duhovnika, ki izhajata iz naše domžalske dekanije: Luka Anžič, roj. 11. 8.

2000, župnija Ihan, in Gregor Anton Capuder, roj. 30. 9. 1997, župnija Moravče. Oba bosta

Karitas 

imela novo mašo 5. 7. ob 10.00 v domači župniji.

DOGODKI PRED NAMI:

// 2. 6. **molitev pred Najsvetejšim** od 18.00 do 19.00.

// 2. 6. po sv. maši **seja ŽPS.**

// 3. 6. **sv. maša izjemoma** ob 6.30.

// 4. 6. **molitev pred Najsvetejšim** za duhovne poklice od 18.00 do 19.00.

// 4. 6. slovesni in zapovedani **praznik sv. Rešnjega telesa in krvi.** Sv. maši ob 8.00 in 19.00.

// 5. 6. **prvi petek:** dopoldan **obisk bolnikov** po domovih. Od 18.00 do 19.00 **molitev pred Najsvetejšim.**

// 6. 6. **vpis sv. maš** za julij in avgust od 7.00 do 8.30.

// 6. 6. **priprava na sv. krst** za starše in botre ob 17.00 v župnišču.

// 6. 6. **molitev pred Najsvetejšim** od 18.00 do 19.00. Po sv. maši **celonočno češčenje** v župnišču.

// 7. 6. **procesija sv. Rešnjega telesa** med 8.00 in 10.00 sv. mašo.

// 8.–11. 6. bo maševal prof. dr. Bogdan Dolenc. Nadomeščal me bo tudi v primeru pogreba.

// 13.6. **sveta maša v Loki** ob 18.00 (Primožev večer).

// 13. 6. **taizejska molitev** ob 20.00.

// 16. 6. **molitev pred Najsvetejšim** od 18.00 do 19.00.

// 21. 6. **zaključno srečanje zakonske skupine,** začetek ob 12.00.

// 23. 6. **molitev pred Najsvetejšim** od 18.00 do 19.00.

// 26. 6. **međugorska molitev** od 18.00 do 19.00 pred Najsvetejšim.

// 28. 6. **biserna sv. maša** ob 10.00.

// 29. 6. **sv. Peter in Pavel:** slovesni praznik. Sv. maši ob 8.00 in 19.00.

// 30. 6. **molitev pred Najsvetejšim** od 18.00 do 19.00.

DOBRA DELA: Marija Kapš r. Kralj (83 let): ena sv. maša. Koncert za loško cerkev (18. 4.) 3000,00 €. Bog naj vam povrne!

ČIŠČENJE CERKVE

6. junij: Topole in Dobeno.

13. junij: Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve.

20. junij: V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske.

27. junij: V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske.

4. julij: M. Mengeš, vzhodno od Liparjeve.

SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE:

koncert (18. 4.) 3.000,00 €, drugi darovi 432,00 €. Od 23. 4. do 13. 9. smo zbrali 3.432,00 €. Od prej 7.850,18 €. Skupaj 11.282,18 €. Beljenje notranjosti cerkve: 8.357,00 €. Novo stanje: 2.925,18 €. Bog, povrni!

SKLAD ZA OBNOVO STREHE NA MEŽNARIJI: od 23. 4. do 19. 5. smo zbrali 30 €. Od prej 100 €. Novo stanje 130 €. Bog, povrni!

FILM EXODUS 1945: NAŠA KRI je zaključil svojo pot po slovenskih kinematografih. Ogleдалo si ga je več kot 32.000 gledalcev, za kar so ustvarjalci prejeli tudi nagrado zlata rola. Poleg domačega uspeha je film močno odmeval med rojaki v tujini, saj so projekcije potekale v ZDA, Kanadi in Argentini. Ker naj bi film dosegel čim večji krog ljudi in spodbudil dialog o povojnem dogajanju na naših tleh, je z junijem omogočeno tudi predvajanje po župnijah v sklopu različnih (kulturnih) dogodkov. Župnijam je film za te namene na voljo brezplačno.

Exodus 1945: Naša kri si bo mogoče ogledati tudi v dvorani župnijskega doma v Mengšu. Kdaj to bo, bom sporočil pri nedeljskih oznanilih. Čeprav bo ta ogled brez plačila, vas producenti naprošajo za prostovoljne prispevke, da bi lahko financirali snemanje nadaljevanja filma.

NADOMEŠČANJE: od 8. do 11. junija me bo pri sv. mašah in pogrebi nadomeščal prof. dr. Bogdan Dolenc. Njegov kontakt: 01-564-45-19.

PRIMOŽEV VEČER: sobota 13.6. ob 18.00 sveta maša. Ob 19.00 koncert ob 20-letnici Pevske skupine RŽ. Gostje: oktet MI. Vabljeni.

NAGRADA ZA ŠMARNIČARJE. Kdor je kolikor toliko redno obiskoval šmarnično pobožnost (vsaj 20 listkov), je upravičen do šmarnične nagrade. To bo ogled risanke David v soboto, 6. 6. 2026, ob 16.00 v Bernikovem domu v Domžalah. Poleg šmarničarjev si lahko ogledajo risanko tudi njihovi spremljevalci vzniki. Se bomo dogovorili o tem po šmarnični pobožnosti.

ŽPS: Župnijskemu pastoralnemu svetu se jeseni izteče mandat in prepušča delo novi sestavi. Zato je prav, da se ob koncu ozremo nazaj in pogledamo, za kaj smo se trudili.

Petletno delo so zaznamovali: epidemija korone, poplave v Mengšu, sinoda, župnijski misijon, novoletno taizejsko srečanje, obnova orgel in zvonika, smrt papeža in izvolitev novega, smrt g. Babiča, polemike o lokaciji Marijinega kipa, referendum o evtanaziji, sveto leto in še kaj. Naši redni mesečni pogovori na sejah ŽPS so se vedno vrteli okoli bližajočih se praznikov in dogodkov cerkvenega leta. Razmišljali smo, kako pripraviti bogoslužja in srečanja, da bomo poglobili našo vero. Pogovarjali smo se, kako graditi medsebojno povezanost med nami sožupljani. Spraševali smo se, kako veselo oznanilo prinašali še sosedom in sokrajanom, ki so se oddaljili od Cerkve ali Jezusa nikoli niso spoznali.

V tem času smo na novo sestavili seznam bralcev beril, zanje organizirali izobraževanje. Pridobili smo dva izredna delivca obhajila. Velikonočno procesijo smo predstavili na

nedeljsko jutro. Praznovali smo dve zlati in srebrno mašo. Vpeljali smo župnijski dan, pred božjim grobom pa častno stražo in obudili smo igrani križev pot na veliki petek. Pri božični devetdnevnici smo uvedli procesijo otrok s svečkami. Ponovno smo se lahko srečali pri zornični maši.

Začeli smo pisno vabiti k blagoslovu otrok. Prav tako pisno osebno povabimo na praznovanje zakonske jubilate. Organizirali in izvedli smo župnijski misijon, katerega sad so ženski in moški zajtrki ter zakonska skupina. Ženska skupina se še vedno srečuje. Ponovno sta zaživela mladinski verouk in verouk za odrasle. V župniji smo gostili več pričevalcev, zakoncev, duhovnikov, ki so nas opogumljali v veri in krepili naše upanje v Dobro.

Menimo, da je župnija Mengeš živa župnija, v kateri si prizadevamo za povezanost, medsebojno spoštovanje in skupno rast ter življenje po veri. Hvaležni smo za oba duhovnika, ki delujeta v naši župniji. Ponosni smo na vse pevske zборе, na skupino organistov, pritrkovalcev, ministrantov in na skavte. Hvaležni smo za delo katehistinjama, sodelavcem Karitas, čistilcem cerkve in tistim, ki urejate okolico, tistim, ki prostovoljno pomagata pri delovnih akcijah župnije, mladim oratorijcem, kolednikom, jasličarjem, skrbnikom FB in spletnih strani župnije, oblikovalcem Mihaelovega lista in še in še.

Verjamemo, da Bog razliva na nas svoj blagoslov tudi zato, ker mnogi zvesto tedensko molite za župnijo ter mesečno bedite v kapeli in izročate Bogu naše skupne prošnje. Hvala vam! Povabljeni ste, da se še pridružite kateri od skupin in da sooblikujete pastoralno delo, da bo med nami in v svetu več ljubezni.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723 01 10

PISARNA

- ponedeljek in torek
med 8.15 in 9.00
- po predhodnem dogovoru

ODGOVARJA

Marko Košir, župnik
telefon: 040 200 367
e-pošta: marko.kosir@rkc.si
<https://zupnija-menges.rkc.si/>

POSLOVNI RAČUN

0230 1009 1305 775, NLB